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DOíS ML E WNTE E UM,

discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diieto.ra da desta Casa' Plenário João

Rogelio Schuertz, enld$tq novembro de dois mil e vinte e um.
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JOSÉ NO IRA MORAIS

Às onze horas do dia 08 de novembro de dois mil e vinte e um, no Plenário João

Cãgélio schuertz, em nome de Deus o senhor Presidente declarou aberto os

traüalhos da 33" Sessão ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao-primeiro secretário o ver. José

úàgueira tUoáis, ôuL fi.".r" a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente

con-vidou a 2" secieiária e que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e

que procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores' Alayana

üõiy da ponte Cardoso, Franc'rsco Edinardo Teixeira, lsmael da Silva Sousa,

ir"fr"n Albertino de Souza Neto, Jaílson Max Fernandes dos Santos, Samuel

Menezes de Andrade, José Nogueira de Morais, sitvio Manoel de Lima Júnior,

valdemar Ferreifa tíma Neto,- valdemar Januário e Victor Marcelo Moreira

Ferreira. O Senhoi presiOente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da

ata da sessão anteiior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra

frànqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O..senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e

á*pàOiOo.. ruão havendo orador para o uso da tribuna, os trabalhos foram suspensos

por 1S minutos teÀpàs regimeniais. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou

ao primeiro secretário que fizesse a leitüra da materia para ordem do dia' 10 matéria

para ordem do dia, Pàjeto de lei No Oí9\202í - DispÕe sobre a cessão de uso de

Galpão situado na Vila de Novo Paraíso de propriedade do Município de Caracaraí'

na forma e condiçã", qr" especifica e dá outras providências". A matéria foi colocada

em discussão e ;;i;çà;, a matéria foi aprovada por unanimidade' 20 matéria para

ordem - lndicação - ôúg"rindo Reforma das Escolas Municipais da Regiã9 do Baixo

nlo Érrn.o. A materia foi colocada em discussão e votação, a matéria foi aprova-da

pài ,nànimidade. Não havendo mais matéria para a ordem do dia' PASSOU'SE

PARA SESSAO DEBATE: Nenhum vereador Fez o uso da palavra' Passando

il;;r,ili;"ià"tp"ssoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome 1" og§9
senhor presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSE

NOGUEIRA fVfOnniS, secretariei e lavrei a presente ata que após 9er Jid-a'

íennernA MoREIRA
1o cretário
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A PONTE CARDOSO.


